

LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERÉTŐL

POLGÁRMESTERI JELENTÉS

I.

LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK

2/2021. (VI.24.)Öh. számú határozatban foglaltak szerint Harmati Zoltánné intézményvezető megbízása a Létavértesi Gyermeksziget Óvoda-Bölcsőde intézményvezetői feladatainak ellátására megtörtént, a megbízatás 2021. augusztus 1.napjától 2026. július 31.napjáig szól.

4/2021.(VII.13.) Öh. számú határozatban foglaltak alapján „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére Külterületi helyi közutak fejlesztése megnevezésű VP6-7.2.1.1.-21 kódszámú pályázati kiírásra „Külterületi fejlesztés megvalósítása Létavértese településen” megnevezéssel benyújtottuk a pályázatot. A beruházás főösszege 315.288.403 Ft, melyből a támogatás 299.998.983 Ft.

II.

KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNT FONTOSABB ESEMÉNYEKRŐL

2021. augusztus 31.

Képviselő-testület rendkívüli ülésére került sor. Napirendjei:

1. A Zamat Fesztiválon való részvétel 2021.09.17-19. között Létavértes Városi Önkormányzat támogatásával 9 helyi termelőnek volt lehetősége - 6 fa pavilonban - a Debrecenben megrendezett gasztro-élmény fesztiválon bemutatkozni. Részvételi szándékát jelezte Dienes Sándor (hentes, füstölt áru), Kertészné Ferenczi Viktória (Cukormáz) , Kovács Józsefné (Gyöngyös Kamrájának kincsei), Újvárosi Sándor(Újvárosi Méhészet), Sós Tibor(Léta Tészta Kft.), Kozma Zoltán (Kozma Mézeskalács), Heit Lóránd (torma), Szilágyi Gyula(savanyúság, torma) és Major Mariann (Joy By Honey) saját készítésű termékeivel. Utólag jelezte részvételi szándékát Kertészné Ferenczi Viktória. A döntésnek megfelelően a Campus Nonprofit Közhasznú Kft-től a faházakat lefoglaltuk.

2021. szeptember 1.

Az oktatási intézményekben ismét becsengettek elsején. Tanévnnyitó ünnepségen vett részt alpolgármester úr és aljegyző úr az Irinyi János Általános Iskolában, míg jegyző asszony és jómagam az Arany János Általános Iskolában. A gyereklétszám a korábbi éveknek megfelelően biztosította a felmenő osztályokat, míg a pedagógus létszámában sajnos vannak hiányosságok. Az intézmények az iskolakezdésre felkészültek, a szükséges beruházási munkálatok a Klebelsberg Központ megbízásából, míg a javítási, karbantartási feladatok az önkormányzat által teljesítésre kerültek.

Bertóthnyé Csige Tünde jegyző asszony 30 éves jubileumi évfordulóján köszöntöttem, majd a munkatársakkal együtt kívántunk további jó egészséget és kitartást a szolgálatához.

2021. szeptember 4.

Szombaton egész napos program keretében a régi Piremon Pihenőközpont területén a létavértesi Érmelléki Vadásztársaság, illetve a Hosszúpályi, Monostorpályi Liget Vadásztársaság tagjai közös családi napot tartottak. A Vadászati Világkiállítás keretében lett lehetőségük a közös rendezvény megtartására, egyfajta csapatépítés, ismerkedés és szakmai beszélgetések keretében. A jelenlévőket Létavértesről Girdán Sándor, míg Bodnár András a Liget Vadásztársaság nevében köszöntötte. Varga Sámuel vadászkiáltós az ünnepi beszédet vadászüdvözléssel megnyitotta, majd HALLALI kürtszóval zárta. Kötetlen program keretében a gyerekeket arcfestés és ugrálóvár szórakoztatta, a nagyobbaknak és a felnőtteknek célbalövésre volt lehetőség légpuskával és íjjal egyaránt. Jó volt látni, hogy a nem túl régen újrászerveződött vadászati közösség hűen őrzi a vadász hagyományokat, és a tevékenységükben a szakmaiság és a jogszabályoknak megfelelés az első. Az külön elismerésre méltó, hogy milyen tisztelettel viseltetnek egymás iránt és láthatóan jól érzik magukat egymás társaságában. Mindehhez megnyugtató adalék, hogy a feleségek mennyire támogatják párjukat, mert csak „így mehet a világ elébb”. Sürögtek-forogtak a férfi szakácsok mellett, hogy a sok finomság elkészülhessen. Köszönet érte. Gratulálunk és további sok sikert kívánunk!

Hosszabb kihagyás után szeptember 3-5. között megrendezték a győri Olimpiai Sportparkban a 22. Hungarian Masters Open nyílt judo bajnokságot, ahol a kétszeres világbajnoki ezüstérmes Haja János az M5 kategória 100 kg-os súlycsoportjában ismét ezüstérmet szerzett a Létavértes SC'97 Sportegyesület tagjaként. Nagyszerű teljesítmény különösen azért, mert alacsonyabb súlycsoportban indulva az utolsó percekig figyelni kellett a fogyasztására, valamint a verseny közben szerzett kéz sérülése is nehezítette a küzdelmet. Tíz ország részvételével megrendezett nemzetközi megmérettetés nagy érdeklődésre tartott számot. Gratulálunk teljesítményéhez, eredményéhez! További jó egészséget és sikeres felkészülést, az utánpótlás neveléshez további eredményeket kívánunk!

2021. szeptember 6.

Az Irinyi János Általános Iskola vezetőjével és dolgozóival együtt végső búcsút vettünk az önkormányzat alkalmazottjaként az iskola karbantartási munkáiban tevékenykedő Belényesi Imrétől. Nyugodjon békében!

2021. szeptember 8.

A koronavírus korlátozásai miatt elmaradt alkalom pótlására ezen a napon megtörtént a szennyvízberuházás ünnepélyes átadása. Ennek keretében elfogadta meghívásunkat Dr.Kutnyánszky Zsolt, az Innovációs és Technológiai Minisztérium helyettes államtitkára és Tasó László országgyűlési képviselő úr, akik velem együtt köszöntötték a meghívott vendégeket és a kivitelezésben részt vevő minden közreműködőt. Az *Északkelet-Magyarországi szennyvízelvezetési és- kezelési fejlesztés (ÉKMO 1) című* KEHOP 2.2.2-15-2015-00001 projekt keretében nyílt lehetőségünk a szennyvíztisztító telep korszerűsítésére és a szennyvízesatorna-hálózat bővítésére. A pályázat előkészítésére egy korábbi tenderen nyertünk forrást, mely alapján a terveket és a mellé szükséges dokumentációt elkészítettük. Az Északkelet-Magyarországi régió településeinek

jelentős forrásigénye okán Magyarország Kormánya úgy döntött, hogy a tendereket egységesen kezeli és azok lefolytatására létrehozott Nemzeti Fejlesztési Programiroda lesz a megvalósításban közreműködő szervezet. Ezt követően az általunk elkészített dokumentációt az Iroda részére átadtuk. Előkészítésük alapján az első szerződést 2015.07.13-án írtuk alá, majd az Európai Unió javaslatára a kivitelezők kiválasztása több részre bontotta a települések sorát. A támogatási szerződés 2016.01.05-én lépett hatályba mind a 13 települést érintően. A beruházás megvalósítása az Unió FIDIC Sárga és Piros könyv előírásai szerint volt lefolytatható, így a kivitelezési eljárás a tervezői feladatokkal együtt került kiírásra. A kiviteli tervek véglegesítésére az Aqua-Vita Közmű Kft. nyerte meg a közbeszerzési eljárást, míg a kivitelezésre a legjobb ajánlatot az EB-2020 konzorcium részéről az EuroAszfalt Kft. és a Betonút Zrt. adta. A kiviteli szerződés 2017. szeptember 6-án került aláírásra, a megbontott települések sorából most már csak Hajdúhadház, Téglás, Kemece, Vasmegyer, Tiszarád és Létavértes polgármesterei részéről. A tervek pontosítása a szolgáltatókkal való egyeztetése és a lakossági bekötések számának véglegesítése után 2018. március 29-én tettük le az alapkövet a Víztorony utcai régi szennyvíztelep területén. A telep bővítéséhez időközben megvásároltuk a szomszédos ingatlanokból még szükséges területrészeket is. A munkaterületet a kivitelezők részére augusztus 9-én adtuk át, mely során két alvállalkozó került bejelentésre: a KE-VÍZ 21 Zrt. a csatornahálózat építéséhez, illetve az INWATECH Kft. a tisztítási technológia kivitelezésére. A Széchenyi 2020 program keretében Létavértes Városi Önkormányzat megvalósítására 3.658.542.797 forint, melyből elszámolható 3,4 milliárd volt, melyet a magyar állam egészített ki. Ez az összeg az építést, az ingatlanbeszerzést és a PR tevékenységet foglalja magába. A szennyvízhálózat műszaki átadása 2020. július 28-án megtörtént. Műszaki ellenőr a Nyír-Hidrofil Kft. A fejlesztés során Létavértes vonatkozásában – az igényelt 1813 db ingatlanból - 1119 db már bekötésre került. A beruházás számokban:

gravitációs csatorna	31388,7 m gerincvezeték / bekötővezeték	13850,2 m
nyomóvezeték	3809,8 m gerincvezeték / bekötővezeték	52,6 m
átemelők száma		14 új + 4 meglévő
tisztító beton akna gerincre		556 db
nyomóvezeték akna	4 db - bekötések	3 db

2021. szeptember 13.

Hajdúsági-Nyírségi Pályázatkezelő Nonprofit Kft. vezetője, Kovács Apor és a munkatársa kérésre volt nálunk, akikkel a TOP források várható lehetőségein kívül a határon átnyúló RO-HU Alap pályázati lehetőségeit próbáltuk áttekinteni. A kiírások még mindkét esetben előkészítés alatt vannak. Tájékoztattam őket, hogy a TOP forrásokra milyen létavértesi tervezeteket tartunk fontosnak, amiket a Megyei Fejlesztési Tervhez és az Integrált Területi Program 2021-2027 összeállításához is megküldtük.

2021. szeptember 15.

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat a 2021-27-es Integrált Településfejlesztési Program és a TOP Plusz felhívás tervezetek kapcsán Nyíradonyban a Gencsy Kúria Rendezvény- és Vendégház rendezvénytermében megtartott rendezvényen Papp Zoltán

alpolgármester úr vett részt. Az ülést Tasi Sándor HBM-i Közgyűlés alelnöke nyitotta meg. Tasó László országgyűlési képviselő köszöntötte a jelenlévőket. A TOP források prioritásainak a társadalmasítása most van folyamatban, melyhez a jelzéseinket megküldjük.

2021. szeptember 17-19.

A debreceni Zamat Fesztivál helyszínére péntek délután megérkeztek a helyi termelők, akik Vályiné Pápai Viola képviselő asszony, a Települési Értéktár elnöke és Sós Tibor képviselő úr közreműködésével beköltöztek a pavilonokba. Dienes Sándor (hentes, füstölt áru), Kertészné Ferenczi Viktória (Cukormáz cukrászüzem), Kovács Józsefné (Gyöngyös Kamrájának kincsei), Újvárosi Sándor (Újvárosi Méhészet), Sós Tibor (Léta Tészta Kft.), Kozma Zoltán (Kozma Mézeskalács), Heit Lóránd (torma), Szilágyi Gyula (savanyúság, torma) és Major Mariann (Joy By Honey) saját készítésű termékeivel. A termelők megköszönték a lehetőséget az önkormányzatnak és arról tájékoztattak, hogy így első alkalommal is sikeres volt a részvétel. A Megyei Önkormányzat részéről Pajna Zoltán elnök úr is elismerte a város erőfeszítéseit, különösen azért, mert a létaiak által használt pavilonok egységes és jó ízléssel berendezett, illetve megalkotott arculatot mutatott.

2021. szeptember 20.

Az ipari terület pályázatunk egyik utolsó koordinációs egyeztetését tartottuk Bodnár János műszaki ellenőr meghívójával. Az elektromos hálózatok elemeinek és a mérési pontok végelegesítésének az eldöntése volt az egyeztetés oka. Az E-ON-nal való ismételt telefonos tájékozódás alapján a problémák elhárultak. A témában szükséges még egyeztetni a szennyvíz-mérés, illetve annak elektromos megtáplálása miatt.

2021. szeptember 21.

A Cívisterv Bt. tulajdonosaként Zsemberi István településmérnök a város rendezési tervének és szabályozási tervének készítésével az új OTÉK-ra épülő eljárás keretében megbízott az elkészült munkarészek állapotának egyeztetése miatt volt itt. Kiss Ernő kollégám vezetésével az iroda munkatársai részleteibe tárgyalták meg az anyagot és a többször elküldött jelzéseknek megfelelően javították azt. A kijavítást követően a kollégák szükségesnek tartanak még egyeztetéseket annak okán, hogy az építési engedélyezési eljárásokhoz lehetőségeket és ne korlátozásokat tartalmazzon.

2021. szeptember 22.

A Karakal Bt. képviselőjében Bodó Béla a tervező iroda vezetője az ipari terület kivitelezésében részt vevők és a műszaki ellenőr kérésének megfelelően szintén az elektromos részek utolsó egyeztetése miatt volt nálunk. Kiss Ernő kollégámmal fogadtuk és vele együtt is meghallgattuk az E-ON álláspontját azért, hogy az elektromos munkálatok kivitelezése minden eljárása ennek megfelelően történjen.

2021. szeptember 23.

Az Irinyi úti tagóvoda gyermekei és munkatársi közössége szüreti mulatságot szervezett. Papp Zoltán alpolgármester úrral együtt voltunk az intézményben, ahol a programok sorában épp a mazzorettek előadása történt. A LÉT-A-MED Zrt. kitelepült munkatársai, többek között vércukormérést is végeztek az érdeklődő szülőknek. A jó hangulatú rendezvény a későbbiekben – a szülők munkahelyi elfoglaltsága miatt – tartott számot nagy érdeklődésre.

A Debreceni Vízmű Zrt. munkatársai Dominyák Csaba főmérnök vezetésével voltak nálunk. Kérésünknek megfelelően az ipari terület szennyvizes és vizes építményeinek kivitelezői munkáinak lezárásához tartottunk egy utolsó egyeztetést. A műszaki részek véglegesítését még a tegnapi napon a kivitelező D-Profil Kft. munkavezetőjével is egyeztették.

2021. szeptember 24.

Állampolgársági eskütételre – 39 fő részvételével - került sor az idén már harmadik alkalommal.

A Korszerű Iskoláért Alapítvány szervezésében „Éld az életed” sport- és egészségnapra kerül sor az Irinyi Szabadidőparkban 12 órai kezdettel. Lesz osztályonkénti főzés, kerékpártúra, sorversenyek, sportmérkőzések, walking, csillámtetoválás, hajfonás, táncbázis és filmvetítés. Ehhez az egészséget és jó hangulatot is támogató színes programhoz mindenkinek jó szórakozást kívánunk!

2021. szeptember 27.

A Művelődési, Sport és Civil Kapcsolatok Bizottsága ülésezik az alábbi napirendi témákban:

1. Szüreti Sokadalom – 2021. október 2. Tájház
2. Különfélék
 - 2.1. Az idegenforgalom alakulása a településen a nyári időszakban
 - 2.2. A 2021.09.17-19-én megrendezett Zamat Fesztivál kiértékelése, termelői tapasztalatok
 - 2.3. A DEMKI Debreceni Művelődési Központ és Ifjúsági Ház felkérése az októberi őszköszöntő családi rendezvényen történő bemutatkozásra – gasztronómiai bemutató, a településre jellemző elemek felvonultatása, a települési értékek bemutatása
 - 2.4. Árpád tér 19.számú ingatlan épületrészének átadása bábmúzeum céljára
 - 2.5. Tájékoztatás Dr.Seres Géza hagyatékáról

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság rendkívüli települési támogatás témában és az alábbi napirendek szerint:

- BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról
- Szociális és gyermekvédelmi tárgyú rendeletek felülvizsgálata
- Háziorvosi ügyelet ellátása Országos Mentőszolgálattal kötött együttműködés alapján – haszonkölcsön szerződések elfogadása
- Háziorvosi rendelési idő módosítása

A Gazdasági Bizottság ülésén az alábbi napirendek kerülnek előterjesztésre:

1. Létavértes 616 hrsz-ú (kivett (kivett közterület - Vasvári köz) átminősítése, értékesítése Szántó Attiláné Vasvári Pál u.17. szám alatti lakos részére
2. Rost Attila Vezér u.8. szám alatti lakossal földbérleti kérelmének elbírálása

2021. szeptember 28. A városnap és a járvány miatt elmaradt köztisztviselői nap ma kerül megtartásra.

2021. szeptember 29. Az Oktatási Bizottság a Városi Önkormányzat BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatához való csatlakozásról dönt

A Pénzügyi Bizottság az alábbi témákban ülésezik:

- Beszámoló Létavértes Városi Önkormányzat és intézményei 2021.I.félévi költségvetés végrehajtásáról
- REKI pályázat benyújtása
- 2021. évi költségvetési előirányzat módosítása
- Háziorvosi ügyelet ellátása Országos Mentőszolgálattal kötött együttműködés alapján-haszonkölcsön szerződések elfogadása
- Árpád tér 19.számú ingatlan épületrészének átadása bábmúzeum céljára

Lejárt határidejű számlák 09.21.

Bankszámla egyenlegek:

Önkormányzat kv-i számla:	455 210
Pályázatok fogadása	0
Kommunális adó	3 010 202
Iparüzési adó	30 239 704
Gépjárműadó	178 984
Mezőőri járulék	7 167 032

Létavértes, 2021. szeptember 24.

